

УТВЕРЖДАЮ

Начальник управления
физической культуры и спорта
Липецкой области



М.В. Маринин
« » 2022 г.

УТВЕРЖДАЮ

Президент РОФСО
«Федерация дзюдо Липецкой области»



И.В. Белякин
2022 г.

ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЛАСТНОГО ФЕСТИВАЛЯ ПО ДЗЮДО

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Областной фестиваль по дзюдо (далее – Фестиваль) проводится в соответствии с календарным планом физкультурно-массовых и спортивных мероприятий Липецкой области.

Фестиваль проводится в целях:

- популяризация дзюдо в Липецкой области;
- повышение спортивного мастерства занимающихся дзюдо;
- содействие массовому развитию дзюдо в Липецкой области;
- приобретение соревновательного опыта;
- привлечение к здоровому образу жизни населения Липецкой области.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Фестиваль проводится 3 сентября 2022 года на территории Липецкой области.

III. РУКОВОДСТВО ОРГАНИЗАЦИЕЙ И ПРОВЕДЕНИЕМ

Общее руководство организацией Фестиваля осуществляют Управление физической культуры и спорта Липецкой области и РОФСО «Федерация дзюдо Липецкой области». Полномочия УФКС Липецкой области, как организатора соревнований, осуществляются ГБУ ЛО «Центр развития и мониторинга физической культуры и спорта».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, утвержденную РОФСО «Федерация дзюдо Липецкой области».

Ответственный за соблюдение мер по очистке и дезинфекции оборудования, инвентаря и аксессуаров – главный судья соревнований.

IV. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

- 9:00-10:00 Взвешивание, мандатная комиссия (*Взвешивание участников проходит покомандно, провес 0,5 кг.*)
10:00 – 12:00 Схватки (юноши 2007-2008 г.р.)
12:00 – 14:00 Схватки (юноши 2009-2010 г.р.)

V. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в Фестивале допускаются спортсмены 2007-2008 г.р., 2009-2010 г.р.), имеющие Российское гражданство, договор (оригинал) о страховании.

В состав команды включаются 9 юношей (2007-2008 г.р. в/к до 38, 42, 46, 50, 55, 60, 66, 73, 73+, 2009-2010 г.р. в/к до 34, 38, 42, 46, 50, 55, 60, 66, 66+), 1 руководитель делегации, 2 тренера.

В составе команды допускается наличие запасных участников (замены участников производятся только в случае невозможности участия спортсменов из основного состава по медицинским показаниям).

После прохождения процедуры контроля документов всех команд осуществляется процедура компьютерной жеребьевки, в результате которой каждая команда, допущенная к соревнованиям, получает стартовый номер, обозначающий положение команды в стартовом протоколе хода соревнований.

Каждый спортсмен участвует в той весовой категории, в которой он официально взвесился.

Команда, набравшая больше побед, выигрывает командную встречу.

При равенстве побед производится подсчет очков (учитывается качество побед). В случае равенства и этих показателей, по жребию определяются 1 весовая категория для повторного поединка, результат которого определит победителя командной встречи. В жеребьевке участвуют все весовые категории, в которых есть участники хотя бы в одной команды.

В командных соревнованиях по дзюдо разыгрывается два третьих места.

Фестиваль проводится:

- по олимпийской системе с утешением от полуфиналистов при количестве команд 6 и более;
- по смешанной системе при числе команд 5;
- по круговой системе при количестве команд 4 и менее.

Победители каждой встречи определяются согласно правилам дзюдо по системе «ГОЛДЕН СКОР» до броска.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Команда занявшая первое, второе и третье место награждается кубками, а спортсмены, занявшие в команде первое место, выступавшие в каждой весовой категории, награждаются грамотой, медалью и личным призом, спортсмены, занявшие в команде 2 и 3 место, выступавшие в каждой весовой категории, награждаются грамотой и медалью.

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Все расходы по организации и проведению Фестиваля несет ГБУ ЛО «Центр развития и мониторинга физической культуры и спорта».

Расходы по командированию участников, руководителей делегаций, тренеров, в составе делегации на соревнования (проезд, питание, проживание и страховка) обеспечивают командирующие организации.

VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Фестиваль проводится на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности объекта спорта к проведению соревнований, утверждаемых в установленном порядке.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника.

Страхование участников может производиться за счет бюджетных и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 №1144 н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Каждый участник соревнований должен иметь действующий медицинский допуск спортивного диспансера или разовую медицинскую справку на участие в соревнованиях, которые являются основанием для допуска к спортивным соревнованиям.

IX. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 1 сентября 2022 г. по электронной почте: igorbel'yakin.@inbox.ru.

В комиссию по допуску соревнований предоставляется:

- заявка на участие в соревнованиях по установленной форме оформленная в соответствии с правилами соревнований.

- свидетельство о рождении (оригинал) и справку с указанием даты рождения из образовательного учреждения с фотографией, заверенной гербовой печатью и подписанные директором образовательного учреждения.

- медицинский страховой полис (оригинал) и договор о страховании (оригинал) на данное соревнование,

Официальные заявки в двух экземплярах и требуемые документы должны быть представлены в мандатную комиссию в день официального приезда до начала соревнований.

Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, представленных в комиссию по допуску.

X. ПРОФИЛАКТИКА COVID-19

Перед началом мероприятия проводится инструктаж по правилам соблюдения гигиенических норм.

На месте проведения мероприятия обеспечены условия для гигиенической обработки рук с применением кожных антисептиков.

Награждение проводится без тактильных контактов с соблюдением социальной дистанции.

Запрещена продажа продуктов питания и воды, за исключением произведенных и упакованных в заводских условиях.

При отсутствии одного из перечисленных документов спортсмен к участию в соревнованиях не допускается.

Положение является официальным вызовом на соревнования